Zero assenteismo negli ospedali riuniti della penisola sorrentina, De Luca e Rossano di Vico Equense e Santa Maria della Misericordia di Sorrento.
 E’ questo il risultato di una visita lampo da parte dei carabinieri del Nas di Napoli nei due ospedali della penisola sorrentina diretti dal dott. Giuseppe Lombardi con circa seicento unità lavorative e ricadenti sotto la giurisdizione dell’Asl Na 3 Sud.
  Un risultato positivo, frutto di una ottimale gestione del personale sottoposto spesso a turni massacranti per la cronica, regionale, mancanza di personale medico, in alcuni vitali reparti.
 La grande distanza chilometrica dal capoluogo partenopeo, trasporti pubblici inesistenti e soprattutto mancanza di parcheggio all’ospedale di Sorrento fanno sì che vincitori di concorsi optino per altre sedi meno disagiate creando vuoti nell’organico sanitario degli ospedali della Penisola Sorrentina.
 Il tutto, nell’attesa dell’inizio dei lavori dell’Ospedale Unico Penisola Sorrentina e Costiera  Amalfitana,  con la maggior parte delle branche mediche e soprattutto con grossi spazi esterni al servizio delle 260 stanze previste nel progetto. Gaetano Milone
